

## Christian Berner Tech Trade AB (publ) confirms name change to Berner Industrier AB

Christian Berner Tech Trade AB (publ) announces today that the name of the company has officially been changed to Berner Industrier AB in the Swedish company register. As of May 22, 2024 the share will trade under the ticker BERNER (instead of CBTT) on NASDAQ Stockholm Main Market Small cap list. The change was approved by the shareholders at the Annual General Meeting on April 25, 2024.

Please note that the name change only concerns the parent company and not the four subsidiaries called Christian Berner.

## For further information, contact:

Caroline Reuterskiöld, CEO Christian Berner Tech Trade AB, tel +46 31-33 66 900

E-mail: caroline.reuterskiold@christianberner.com

www.christianberner.com

Henrik Nordin, CFO Christian Berner Tech Trade AB, tel +46 31-33 66 900

E-post: henrik.nordin@christianberner.com

www.christianberner.com

## About us

Berner Industrier is a group of companies within sustainable technology established in 1897. The Group offers innovative ways to solve the challenges of our societies through technology, either using own products and solutions, or through a combination of products from leading suppliers. Important areas are access to clean energy, clean water or responsible use of raw materials. Berner Industrier consists of some eight companies together having approximately 215 employees across the Nordic countries and annual revenues of about MSEK 950. The Company is listed on NASDAQ Stockholm since 2017 under the ticker BERNER (the ticker BERNER is used as of May 22, 2024). Read more at bernerindustrier.se (christianberner.com until May 22 2024)

## **Attachments**

Christian Berner Tech Trade AB (publ) confirms name change to Berner Industrier AB